

- розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші такого розміру, у пунктах розповсюдження (у разі прийняття МСЛ рішення про виплату виграшів зазначеного розміру у пунктах розповсюдження чи в окремих пунктах розповсюдження) у готівковій формі;

- окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 5.4. цих Умов, у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі;

- у представництвах МСЛ у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі

5.4. Виграші у розмірі 50 000,00 грн., 100 000,00 грн. та 200 000,00 грн. можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші у лотерею зазначеного розміру (а саме: ТОВ «Київські Ігри», ТОВ «Центральні Ігри», ТОВ «Південні Ігри», ТОВ «Слобожанські Ігри», ТОВ «Чорноморські Ігри», ТОВ «Придніпровські Ігри», ТОВ «Лівобережні Ігри», ТОВ «Буковинські Ігри», ТОВ «Західні Ігри», ТОВ «Галицько-Волинські Ігри», ТОВ «Полісько-Волинські Ігри», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-БІЛА ЦЕРКВА», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ВІННИЦЯ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ВОЛИНСЬК», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ДНІПРОПЕТРОВСЬК», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ДРОГОБИЧ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ЖИТОМИР», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ЗАПОРІЖЖЯ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ІВАНО-ФРАНКІВСЬК», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-КАРПАТИ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-КИЇВ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-КИЇВ ЛІВОБЕРЕЖНИЙ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-КІРОВОГРАД, ХЕРСОН», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-КРИВИЙ РІГ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-МИКОЛАЇВ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ПІВДЕНЬ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ПОЛТАВА», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД РІВНЕ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-СУМИ, ЧЕРНІГІВ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ЧЕРКАСИ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ЧЕРНІВЦІ», ТОВ «ЄВРОТРЕЙД-ЦЕНТР») у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі;

- центральним офісом МСЛ у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

5.5. Окремо визначені розповсюджувачі, зазначені в пункті 5.4. цих Умов, можуть виплачувати виграші у розмірі до 20 000,00 грн. включно як у пунктах розповсюдження (у порядку, передбаченому пунктом 5.2. цих Умов), так і поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця та відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця (за рахунок суми виграшу).

Окремо визначені розповсюджувачі, зазначені в пункті 5.4. цих Умов, виплачують виграші у розмірі до 20 000,00 грн. включно (окрім випадку, коли такі виграші виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами у пункті розповсюдження) та виграші у розмірі 50 000,00 грн., 100 000,00 грн. та 200 000,00 грн. на підставі пред'явленого гравцем виграшного лотерейного квитка, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого

гравцем лотерейного квитка та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Гравець, при передачі на експертизу лотерейного квитка (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем лотерейного квитка та не у його присутності) отримує від окремо визначеного розповсюджувача квитанцію про прийом лотерейного квитка на експертизу (далі – квитанція), яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи лотерейний квиток. Зразок квитанції додається до цих Умов (додаток 3). Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу лотерейний квиток.

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами, при їх виплаті не в пункті розповсюдження, виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Призи (виграші) розміром до 124,23 грн. включно (при їх виплаті не в пункті розповсюдження) виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами після проведення експертизи пред'явленого до оплати лотерейного квитка (за умови виграшності лотерейного квитка). Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного квитка здійснюється відразу після пред'явлення гравцем лотерейного квитка.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів окремо визначеними розповсюджувачами у розмірі 200,00 грн., 500,00 грн., 1 000,00 грн., 2 000,00 грн. та 10 000,00 грн. (при їх виплаті не в пункті розповсюдження) становить один місяць з дати пред'явлення гравцем окремо визначеному розповсюджувачу виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів окремо визначеними розповсюджувачами у розмірі 20 000,00 грн. не може перевищувати 2-х місяців з дати пред'явлення гравцем окремо визначеному розповсюджувачу виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів окремо визначеними розповсюджувачами у розмірі 50 000,00 грн. та 100 000 грн. не може перевищувати 4-х місяців з дати пред'явлення гравцем окремо визначеному розповсюджувачу виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів окремо визначеними розповсюджувачами у розмірі 200 000 грн. не може перевищувати 6-и місяців з дати пред'явлення гравцем окремо визначеному розповсюджувачу виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

5.6. Представництва МСЛ виплачують виграші на підставі пред'явленого гравцем

виграшного лотерейного квитка, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем лотерейного квитка та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Гравець, при передачі на експертизу лотерейного квитка (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем лотерейного квитка та не у його присутності) отримує у представництві МСЛ квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи лотерейний квиток. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу лотерейний квиток.

Виграші представництвом МСЛ виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Призи (виграші) розміром до 124,23 грн. включно виплачуються представництвом МСЛ після проведення експертизи пред'явленого до оплати лотерейного квитка (за умови виграшності лотерейного квитка). Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного квитка здійснюється відразу після пред'явлення гравцем лотерейного квитка.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів у розмірі 200,00 грн., 500,00 грн., 1 000,00 грн., 2 000,00 грн. та 10 000,00 грн. становить один місяць з дати пред'явлення гравцем до представництва МСЛ виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів у розмірі 20 000,00 грн. не може перевищувати 2-х місяців з дати пред'явлення гравцем до представництва МСЛ виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Представництво МСЛ має право передати подані гравцем документи для виплати виграшу до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4. цих Умов, для виплати виграшу такому гравцю (за умови виграшності лотерейного квитка).

- 5.7. Для отримання призу (виграшу) у розмірі 50 000,00 грн., 100 000,00 грн. та 200 000,00 грн. гравець може звернутись до представництва МСЛ, яке передає отримані від гравця документи до центрального офісу МСЛ або до окремо визначеного розповсюджувача, визначеного пунктом 5.4. цих Умов, для проведення експертизи лотерейного квитка та виплати виграшу (за умови виграшності лотерейного квитка). Гравець, в такому разі, повинен пред'явити до представництва МСЛ: виграшний лотерейний квиток, паспорт, а також довідку, видану органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні

переконав відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Гравець, при передачі на експертизу лотерейного квитка з можливим виграшем 50 000,00 грн., 100 000,00 грн. та 200 000,00 грн. отримує у представництві МСЛ квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи лотерейний квиток. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу лотерейний квиток.

Виграші у розмірі 50 000,00 грн., 100 000,00 грн. та 200 000,00 грн. (у разі їх виплати центральним офісом МСЛ) виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів у розмірі 50 000,00 грн. та 100 000,00 грн. не може перевищувати 4-х місяців з дати пред'явлення гравцем до представництва МСЛ виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів у розмірі 200 000,00 грн. не може перевищувати 6-и місяців з дати пред'явлення гравцем до представництва МСЛ виграшного лотерейного квитка та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- 5.8. Право гравця на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи. Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати лотерейних квитків. Сутність експертизи лотерейного квитка полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом звірки кодів виграшних лотерейних квитків з кодами, нанесеними на лотерейний квиток, встановлення відсутності ознак підробки лотерейного квитка, перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення виграшних лотерейних квитків.

Експертиза лотерейного квитка на предмет його виграшності може проводитись:

а) за лотерейними квитками з можливим виграшем до 2 000,00 грн. включно - будь-яким розповсюджувачем лотереї або у представництві МСЛ, або у центральному офісі МСЛ;

б) за лотерейними квитками з можливим виграшем 10 000 грн. та 20 000,00 грн. - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або у представництві МСЛ, або у центральному офісі МСЛ;

в) за лотерейними квитками з можливим виграшем 50 000 грн., 100 000,00 грн. та 200 000,00 грн. - окремо визначеними розповсюджувачами, які визначені у пункті 5.4. цих Умов, або у центральному офісі МСЛ.

Розповсюджувач (за власною ініціативою чи за ініціативою МСЛ) може передати до центрального офісу МСЛ лотерейний квиток з можливим виграшем будь-якої категорії, що був пред'явлений гравцем до такого

розповсюджувача, для проведення центральним офісом МСЛ експертизи такого лотерейного квитка.

- 5.9. Граничний строк пред'явлення виграшних лотерейних квитків для одержання виграшів за ними становить 30 днів, починаючи з дати припинення / дострокового припинення / завершення розповсюдження лотерейних квитків відповідної серії лотереї, про що гравці повідомляються у порядку, визначеному законодавством. Після закінчення зазначеного строку лотерейні квитки втрачають силу і до оплати не приймаються.

У разі, якщо протягом строку, визначеного в цьому пункті Умов, лотерейний квиток не був пред'явлений для оплати, сума призу, що припала на такий квиток, спрямовується до залишкового фонду лотереї.

6. Термін проведення лотереї

- 6.1. Дата початку випуску лотереї (дата початку розроблення умов проведення лотереї) – 10 червня 2009 року.
- 6.2. Дата початку розповсюдження лотерейних квитків відповідно до цих Умов – 08 червня 2017 року.
- 6.3. Лотерейні квитки розповсюджуються (ставки приймаються) до 31 січня 2026 року включно, що є граничним строком реалізації лотерейних квитків (прийняття ставок у лотерею).
- 6.4. Граничний строк виплати виграшів – 22 серпня 2026 року.
- 6.5. Дата закінчення проведення лотереї – 22 серпня 2026 року.

7. Права та обов'язки МСЛ та гравців

- 7.1. МСЛ має право:
- 7.1.1. Відмовити гравцю у виплаті виграшу у випадках невідповідності пред'явленого лотерейного квитка умовам виграшності та в інших випадках, передбачених цими Умовами.
- 7.1.2. Вимагати від гравця пред'явлення документів та надання інформації, що відповідно до законодавства України необхідні для ідентифікації особи гравця та виконання інших функцій, покладених на МСЛ як на суб'єкта первинного фінансового моніторингу.
- 7.1.3. В односторонньому порядку вносити зміни та/або доповнення до цих Умов (у тому числі із викладенням їх в новій редакції). Зміни щодо строків виплати виграшів у лотерею поширюються на всіх гравців у лотерею, які набудуть статусу переможця та право на отримання виграшу у лотерею після набрання чинності такими змінами, а також на гравців, які на дату набрання чинності змінами щодо строків виплати виграшів набули право на отримання виграшу, але виграш ще не отримали в повному обсязі. Зміни та доповнення до цих Умов затверджуються наказом МСЛ.
- 7.1.4. Зупинити проведення операції із виплати виграшу у лотерею у випадках, визначених законодавством. Гравець, беручи участь у лотереї, погоджується, що на період зупинення МСЛ операції із виплати належного йому виграшу у лотерею (у випадках, передбачених законодавством) зупиняється перебіг строку, встановлений цими Умовами для виплати відповідного виграшу.
- 7.2. МСЛ зобов'язане:
- 7.2.1. Забезпечувати розповсюдження квитків лотереї при суворому дотриманні принципу добровільності.

- 7.2.2. Формувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.
- 7.2.3. Обліковувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до чинного законодавства України.
- 7.2.4. Розігрувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.
- 7.2.5. Використовувати кошти призового (виграшного) фонду лотереї відповідно до чинного законодавства України.
- 7.2.6. Своєчасно виплачувати виграші.
- 7.2.7. Забезпечити захист лотерейних квитків від підробки.
- 7.2.8. Не виплачувати виграші за підробленими лотерейними квитками.
- 7.2.9. Управляти призовим (виграшним) фондом лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.
- 7.2.10. Надавати відповіді на претензії гравців у порядку, передбаченому розділом 11 цих Умов.
- 7.2.11. Проводити навчання співробітників МСЛ та розповсюджувачів лотереї щодо дотримання положень цих Умов.
- 7.2.12. Оприлюднити ці Умови, зміни та доповнення до цих Умов (у разі затвердження).
- 7.3. Гравець має право:
 - 7.3.1. Отримати виграш у випадку наявності в нього виграшного лотерейного квитка, крім випадків передбачених цими Умовами та чинним законодавством України.
 - 7.3.2. Одержувати інформацію про порядок та умови проведення лотереї в обсязі, визначеному законодавством.
 - 7.3.3. Звертатися зі скаргами на дії посадових осіб МСЛ та розповсюджувачів, а також з претензіями стосовно виплати виграшів до адміністрації МСЛ, відповідних органів державної виконавчої влади, суду.
 - 7.3.4. Відмовитись від здійсненої ним ставки в лотерею відповідно до цих Умов.
- 7.4. Гравець зобов'язується:
 - 7.4.1. Виконувати всі встановлені даними Умовами вимоги, необхідні для участі у лотереї та отримання виграшу.
 - 7.4.2. Пред'явити МСЛ документи та надати інформацію, що необхідні для ідентифікації його особи відповідно до законодавства України, а також пред'явити (надати) інші документи та інформацію, що необхідні МСЛ для належного виконання покладених на нього функцій як суб'єкта первинного фінансового моніторингу.
- 7.5. Гравці, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються, що управління призовим (виграшним) фондом лотереї як сукупністю коштів, які підлягають розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, здійснюється МСЛ як оператором державних лотерей.
- 7.6. Гравці, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються з цими Умовами.

8. Сфера розповсюдження лотереї

- 8.1. Сфера (територія) розповсюдження лотереї не обмежується, за виключенням тимчасово окупованої території України. Лотерея не проводиться (у тому числі не розповсюджується) на тимчасово окупованій території України.

9. Контроль за проведенням лотереї

- 9.1. МСЛ вживає всі необхідні заходи для надання можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї відповідно до вимог законодавства, зокрема, надає уповноваженим державним органам доступ до електронної системи прийняття ставок в обсязі, що визначений законодавством України.

Контроль за проведенням лотереї здійснюється Міністерством фінансів України.

Електронна система прийняття ставок, з використанням якої проводиться лотерея, контролюється Державною казначейською службою України в режимі реального часу.

10. Заходи захисту інформації, електронної системи прийняття ставок, зчитувальних пристроїв

- 10.1. Інформація щодо виграшності лотерейних квитків лотереї визначається заздалегідь і зберігається в центральній електронній системі прийняття ставок автоматизовано, без участі людини та становить комерційну таємницю МСЛ. Доступ будь-яких осіб до інформації щодо виграшності лотерейного квитка (квитків) виключається до моменту його (їх) придбання гравцем та роздрукування розповсюджувачем.

- 10.2. Захист електронної системи прийняття ставок забезпечується модулями безпеки, які є невід'ємною частиною комунікаційного, аплікаційного серверів та сервера баз даних, та передбачають спеціальне програмне та апаратне забезпечення. Інформація про всі прийняті ставки, виплати вигравшів на терміналах, тощо зберігається на носіях інформації у захищеному вигляді, що виключає несанкціонований доступ до інформації з метою її модифікації або знищення. Зберігання облік носіїв інформації та захист даних на них організовується МСЛ.

- 10.3. Захист ігрової інформації електронної системи прийняття ставок від несанкціонованого доступу та використання забезпечується наступним чином:

- захист від вторгнення засобами зовнішнього мережевого доступу реалізується стандартними технологіями мережевої фільтрації;
- захист від несанкціонованого вторгнення обслуговуючого персоналу досягається суворо регламентованим розподіленням прав доступу апаратно-програмними засобами.

- 10.4. Захист зчитувальних пристроїв досягається особливістю алгоритму формування термінального штрих-коду, нанесеного на лотерейний квиток. Розігравальні пристрої під час проведення лотереї не використовуються.

11. Порядок розгляду претензій гравців

- 11.1. Претензії гравців, тобто скарги гравців, розглядаються МСЛ відповідно до нормативних документів МСЛ та Закону України «Про звернення громадян».

12. Прикінцеві положення

- 12.1. Ці Умови набирають чинності з дня їх оприлюднення.